



«7» ноября 2022 года

Ректору Санкт-Петербургского
государственного экономического
университета
И.А. Максимцеву

БЛАГОДАРНОСТЬ

Уважаемый Игорь Анатольевич!

Бесконечно благодарен за Ваше участие и выступление на XV Веронском Евразийском Экономическом форуме, который прошел в Баку 27-28 октября 2022 года.

Ваше личное присутствие подчеркнуло его значимость и способствовало достижению общего положительного результата, продвижению идеи евразийской интеграции от Атлантики до Тихого океана, развитию всестороннего и взаимовыгодного торгово-экономического сотрудничества на этом пространстве.

Уверен, что Вы будете и впредь рассматривать Веронский форум, в какой бы стране он ни проходил, как эффективную и влиятельную международную площадку для широкого бизнес-диалога на пространстве Большой Евразии. Надеюсь вновь иметь честь приветствовать Вас на XVI Веронском Евразийском экономическом форуме, который планируется на конец октября 2023 года.

Буду благодарен за предложения по поводу возможного места проведения форума, тематики и спикеров из числа первых лиц крупнейших компаний и финансовых институтов, видных политических и общественных деятелей из стран Европы и Азии, в том числе, из РФ, руководителей ЕС, ЕАЭС, ШОС, БРИКС, экспертов, дипломатов, СМИ, а также за помочь в их приглашении.

С глубоким уважением и признательностью,


Антонио Фалlico
Президент Ассоциации
«Познаём Евразию»